
 
 

 

  

   

 

 
 

 



 
 

Kdo jsme a co děláme 

Spolek Lagunino, z. s. vznikl v roce 2018 a jeho hlavní náplní činnosti je organizace volnočasových a 

sportovních aktivit pro děti a mládež. Volnočasové aktivity organizujeme formou pravidelnou – 

kroužky a oddíly; formou nepravidelnou – výlety a výpravy a formou táborovou – jarní a letní dětské 

tábory. Dále organizujeme OCR závody – série Lagunino OCR Race, Lagunino Ninja Warrior Kids, 

závody Otužilých delfínů a ninja závody – Monkey Kids Challenge. 

Statutární orgán 

Statutárním orgánem spolku Lagunino je Výbor spolku 

Členové Výboru spolku:  

 

  doc. Mgr. Ing. Bc. Roman Kotlín, Ph.D., MHA 

       

     Martin Klajbl 

 

                 Ondřej Abel 

 

 

Spolek Lagunino měl k 31. 12. 2024 celkem 15 členů.  

Kontakt 

Sídlo spolku:  

Velvarská 157, 273 26 Olovnice 

Adresa tréninkového centra: 

Vltavská 751, 252 66 Libčice nad Vltavou 

info@lagunino.cz 

www.lagunino.cz 

www.laguninoocrrace.cz 

https://www.facebook.com/spolek.lagunino.7 

https://www.youtube.com/@LaguninoOCRRace 

 https://www.instagram.com/laguninoocrteam/ 
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Naše kroužky a oddíly 

V roce 2024 jsme organizovali kroužky zaměřené na turistiku a přírodu, sport, posilování, otužování 

a tréninky na OCR a ninja závody. 

 

Oddíl Masožraví vlci a Žraloci  

Oddíl pro děti z šestých až devátých tříd, jehož náplní je především 

environmentální výchova, turistika, základy filozofie, uzlování, práce 

s mapu a buzolou, hry a příprava budoucích praktikantů.  

Na oddíl docházelo 7 dětí.  

 

Oddíl Masožraví vlci a Žraloci v červnu ukončil svou činnost, protože většina dětí z oddílu dovršila 

věk 15ti let a stali se praktikanty. A směřováním k roli praktikanta se také ubíral poslední půlrok 

oddílu, kdy se děti připravovaly na tuto svou novou životní etapu. Učily se jak vést schůzku, jak 

připravit program, první pomoc, pilovaly dovednosti v uzlování a prakticky si zkoušely vést oddílovku. 

 

 

 

 

   

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Sportovní kroužek 

Kroužek pro děti z druhých až osmých tříd, jehož náplní jsou nejrůznější sportovní 

disciplíny – běh, jízda na kole, míčové hry, posilování, netradiční hry, plavání a další. 

Na oddíl dochází 9 dětí.  

 

Sportovní kroužek pokračuje již šestým rokem. V roce 2024 jsme s dětmi ze sportovního oddílu 

běhali, jezdili na kole, hráli přehazovanou, bowling, pétanque, plavali, hráli fotbal, jezdili na 

koloběžkách a na kolech v BMX parku či stříleli.   

 

           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 
 

Kroužek Obstacle killer Bambini 

Kroužek pro děti z prvních až třetích tříd, jehož náplní je příprava na OCR závody a 

posilování. 

Na oddíl dochází celkem 8 dětí.  

 

Kroužek Obstacle killer Bambini pomáhá nejmladších závodníkům s přípravou na překážkové závody 

(OCR). Kroužek je zaměřen na posilovací cvičení, běh a nácvik překonávání různých typů překážek.  

  

 

    

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Kroužek Obstacle killer Kids I 

Kroužek pro děti od třetích do šestých tříd, jehož náplní je příprava na OCR závody a 

posilování. 

Na oddíl dochází celkem 11 dětí.  

 

Kroužek Obstacle killer Kids I pomáhá dětem s přípravou na překážkové závody (OCR). Kroužek je 

zaměřen na posilovací cvičení, běh a nácvik překonávání různých typů překážek.  

  

 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Kroužek Obstacle killer Kids II 

Kroužek pro děti od šestých tříd do 14ti let, jehož náplní je příprava na OCR závody a 

posilování. 

Na oddíl dochází celkem 7 dětí.  

 

Kroužek Obstacle killer Kids II pomáhá starším dětem s přípravou na překážkové závody (OCR). 

Kroužek je zaměřen na posilovací cvičení, běh a nácvik překonávání různých typů překážek.  

    

 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Kroužek Obstacle killer Junior a Adults 

Kroužek pro mládež od 15ti let a dospělé, jehož náplní je příprava na OCR závody a 

posilování. 

Na oddíl dochází 7 juniorů a 12 dospělých.  

 

Kroužek Obstacle killer Junior a Adults pomáhá mládeži a dospělým s přípravou na překážkové závody 

(OCR). Kroužek je zaměřen na posilovací cvičení, běh a nácvik překonávání různých typů překážek.  

  

 

 

 

 

  

 

  

 

  

 

 

 

 

 

 



 
 

Kroužek Otužilí delfíni 

Kroužek pro kluky z 1. – 8. tříd, jehož náplní je otužování a otužovací OCR trénink. 

Na kroužek dochází celkem 13 dětí. 

 

 

Jedním z hitů moderní doby je otužování, jehož prospěšné účinky na dětský organismus jsou velmi 

dobře popsány. S dětmi se otužujeme vzduchem, vodou, sněhem. Přes zimní měsíce je v programu 

zařazeno také saunování. Velká část otužování je formou otužovacích OCR tréninků. 

  

  

 

 

    

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Kroužek Silní delfíni 

Kroužek pro kluky z 2. – 8. tříd zaměřený na posilování, work-out, zápasy.  

Na kroužek dochází celkem 8 dětí. 

 

 

Kroužek Silní delfíni slouží jako doplněk k OCR kroužkům. Na kroužku děláme především kruhové 

tréninky, dále hrajeme posilovací hry, děláme zápasy, armswrestling a různé formy cross-fit cvičení 

a work-outů. 

      

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Kroužek Rychlí delfíni 

Kroužek pro děti z 1. – 8. tříd zaměřený na běžeckou přípravu.  

Na kroužek dochází celkem 10 dětí. 

 

 

Kroužek Rychlí delfíni slouží jako doplněk k OCR kroužkům. Na kroužku se zaměřujeme především na 

zlepšení techniky běhu, zlepšení výdrže v běhu a rychlost. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Kroužek Ninja kids 

Kroužek pro děti z 1. – 8. tříd zaměřený na přípravu na ninja závody.  

Na kroužek dochází celkem 10 dětí. 

 

 

Kroužek Ninja kids se zaměřuje na přípravu dětí na ninja závody. Děti se zdokonalují v technice 

náročnějších překážek zaměřených primárně na sílu v rukou, ale také překážek na nohy a obratnost.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Výlety a výpravy v roce 2024 

V období od ledna do prosince 2024 jsme zorganizovali pro děti a mládež 29 jedno či vícedenních 

výletů a výprav. Výlety byly, stejně jako každý rok, velmi různorodé. Zavedly nás jak do přírody; do 

zahraničí – Rakousko, Německo, Polsko; za sportem; na OCR závody či za zábavou a kulturou.   

   

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Lagunino OCR Team v roce 2024  

Rok 2024 lze označit z pohledu našeho sportovního oddílu Lagunino OCR Team jako velmi úspěšný.  

Děti skvěle bodovaly na mnoha závodech, jak v ČR tak v zahraničí. Lagunino OCR Team si odvezl i první 

místo z týmového závodu Tarzan Race.  

Na Mistrovství ČR v OCR jsme dopadli veleúspěšně. Vratislav Tahal získal titul mistra ČR v OCR 

v kategorii 5-8let, Viktor Kopeček byl ve stejné kategorii třetí. Denis Mašín byl třetí v kategorii 10-11 

let. Velmi úspěšná byla také naše premiérová účast na závodní sérii Czech Ninja Games, kde jsme díky 

skvělým výkonům Vratislava Tahala a Tadeáše Hory získali druhé a třetí místo.  

V létě jsme si jeli s dětmi vyzkoušet Mistrovství Evropy v OCR do Itálie.  

Skvěle dopadla také naše premiéra na ninja závodech v Polsku, kde Denis Mašín vybojoval druhé a Erik 

Mašín třetí místo.   

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Tábory v roce 2024 

V roce 2024 jsme organizovali 8 táborů. Během jarních prázdnin to byl jarní dětský tábor zaměřený 

na lyžování, výlety a zimní sporty. V červnu jsme se vydali na cestu po Evropě, v rámci níž jsme 

navštívili Německo, Itálii, Slovinsko a Rakousko a zúčastnili jsme se ME v OCR . V červenci jsme si 

užili příměstský sportovní tábor a OCR soustředění, chatičkový tábor a vodácký LDT na Lužnici. 

V srpnu jsme organizovali chatový LDT a outdoorový LDT pro kluky.    

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Naše tábory jsou uzpůsobené menšímu počtu dětí tak, aby si děti tábor naplno užily se svými 

kamarády a poznaly a zažily toho co nejvíce. Děti, které s námi jezdí na naše tábory pravidelně jsou 

pro nás nejlepší vizitkou toho, že to, co pro děti připravujeme, má smysl a baví je to.  



 
 

Jarní dětský tábor Jizerské hory 2024 

Jarního tábora se zúčastnilo celkem 16 dětí ve věku 8-17 let. Tábor byl zaměřený na sjezdové 

lyžování, kdy si děti, které se teprve učily lyžovat, osvojovaly pod vedením našich zkušených 

instruktorů základy lyžování. Zkušenější lyžaři si pilovali techniku. Lyžovat jsme jezdili do skiareálu 

Černá Říčka, která nabízí sjezdovky vhodné pro začínající i pokročilé lyžaře. Jeden den jsme si zajeli 

zalyžovat do Rokytnice nad Jizerou. Část dětí jezdila na snowboardu. Jeden den patřil výletu do 

Liberce – do IQLandie, bazénu, bowling a na lasergame. Nechyběly ani hry, závody a otužování. 

      

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Cesta po Evropě 2024 

V červnu jsme vyrazili na cestu po Evropě. Navštívili jsme Německo, Rakousko, Itálii a Slovinsko. 

Užívali jsme si jak turistiku – hlavně jezera, např. Chiemsee, Bohinj, Bled, Grundlsee, Toplitzsee, nebo 

Kammersee. V Itálii jsme navštívili zříceninu hradu Castel Beseno. Naším hlavním cílem bylo 

Mistrovství Evropy v OCR, kde si kluci vyzkoušeli závod v kategorii OPEN.  Nechybělo ani koupání 

v moři, jízda na paddleboardech, sport a zábava.  

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Příměstský sportovní LDT Libčice nad Vltavou 2024 

Prvním červencovým táborem byl příměstský sportovní v Libčicích. Na děti čekal čtvrtý ročník 

příměstských olympijských her. A byl to týden opravdu nabitý sportem. Děti soupeřily v různých 

disciplínách – cyklistice, plavání, triatlonu, běhu, vrhu koulí, skoku dalekém, střelbách a mnoha dalších. 

Čekaly je také týmové sporty jako přehazovaná, fotbal či házená. Jeden den jsme si udělali výlet do 

Prahy, kde jsme navštívili Stromovku a bowling. Za jednotlivé disciplíny děti dostávaly medaile a na 

konci tábora byl vyhlášen absolutní vítěz olympijských her.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

OCR soustředění Libčice nad Vltavou 2024 

Odpoledne po příměstském sportovním táboru se konalo OCR soustředění. Zaměřili jsme se na trénink 

překážek jak v našem tréninkovém centru, tak na Vltavě a v tělocvičně. Na závěr soustředění na děti 

čekal OCR závod, který parádně zvládly i v dešti. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Chatičkový letní dětský tábor Pouště 2024 

Dalším červencovým táborem byl tábor v chatičkách v Pouštích u Dobříše, kde jsme se na týden stali 

Mimoni. Hráli jsme spoustu her, plnili úkoly do celotáborové hry, chodili na výlety, koupali jsme se, 

sportovali a zažili spoustu zábavy. 

    

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Vodácký letní dětský tábor Lužnice 2024 

Vodácký tábor nás zavedl na řeku Lužnici, kde jsme sjížděli celkem 4 úseky řeky proložené výlety. 

Vyjížděli jsme z Dráchova a končili v Bečicích. Navštívili jsme zříceninu Kozí hrádek, hráli jsme 

bowling, hry a užívali si kempování. Sjeli jsme nespočet jezů a peřejí. Užívali jsme si také koupání 

v řece a učili jsme se jak si postavit z lodí přístřešek když prší, což jsme náležitě využili. 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Chatový letní dětský tábor Žumberk 2024 

V srpnu jsme pro menší děti uspořádali chatový LDT v Žumberku u Žáru. Děti celý týden provázela 

celotáborová hra Simsalabim, během níž se děti potýkaly s nefunkčními kouzly a celou dobu je 

provázely bytosti z pohádek. Úspěšně se jim podařilo kouzla navrátit do knihy kouzel a zvítězit. Hrála 

se spousta her, plnil se drsňák, chodilo se na výlety a panovala opravdu skvělá nálada. 

      

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Outdoorový LDT Lužany 2024 

Náš tradiční tábor pro kluky zaměřený na bushcraft, outdoor, survival a military aktivity jsme si i 

letos skvěle užili. Tentokrát jsme se měli za úkol pomoci Dr. Strangeovi porazit Thanose. K tomu bylo 

zapotřebí získat všechny kameny nekonečna, což se klukům opravdu povedlo a Thanose zabili. Jako 

vždy jsme si užili vaření, stavbu přístřešků, střílečky, drsnější hry, paintball, plnění drsňáka a spousta 

klučičí zábavy.   

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Den dětí 1. 6. 2024 

Prvního června jsme uspořádali pro děti z Libčic a okolí Den dětí s Lagunino OCR Teamem. Letos nám 

počasí moc nepřálo, což se projevilo také na menší účasti dětí než v roce předešlém. Ale i tak se nám 

podařilo pro děti připravit praktický nácvik první pomoci, rukodělku, ninja a OCR dráhu. Odpoledne si 

ti odvážnější i zazávodili na obou drahách. 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Naše závody v roce 2024 

V roce 2024 jsme organizovali série závodů Lagunino OCR Race, Lagunino Ninja Warrior Kids, 

Velikonoční otužovací OCR závod Otužilých delfínů, Vánoční otužovací OCR závod Otužilých delfínů 

a ninja závod Lagunino Kids Monkey Challenge.  

 

Lagunino OCR Race 

V roce 2024 jsme připravili sérii osmi OCR závodů – závodníci si užili závody Winter, Cross, Sprint, 

Beast, Night, Fort, Forest a X-MAS. Celá série se velmi povedla, měla kategorie pro děti, mládež i 

dospělé a 17ti závodníkům se podařilo získat titul Lagunino Master MMXXIV za absolvování všech 

osmi závodů a 10ti se podařilo získat titul Lagunino VICTOR MMXXIV za minimálně čtyři vítězství 

ve své věkové kategorii. Jednomu pejskovi - Cony – se podařilo získat titul Canis Master MMXXIV. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 



 
 

Lagunino Ninja Warrior Kids 

V roce 2024 jsme také připravili sérii pěti závodů pro děti z oddílů obstacles killer – Ninja Warrior. 

Série měla svá vlastní pravidla, kdy děti za umístění na jednotlivých závodech sbíraly body a po 

posledním závodě proběhlo superfinále. 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Závody Otužilých delfínů 

Oddíl Otužilých delfínů pořádá své dva vlastní otužovací závody – Velikonoční, který proběhl 22. 

března a Vánoční, který se konal 20. prosince. Závodníci prokázali, že se nebojí zimy, vody, překážek 

ani nepříjemných podmínek, a to přesto, že závody absolvovali otužovací formou                

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Lagunino Kids Monkey Challenge 

Poslední den v roce patřil druhému ročníku našeho závodu typu ninja – závodu Monkey Challenge. Děti 

byly rozděleny do pěti kategorií podle věku a čekaly je 4 STAGEs. Jedna zaměřená na techniku 

ručkování, druhá zaměřená na zdolávání překážek ve výšce a techniku flying, třetí na nohy a obratnost 

a čtvrtá na zdolávání náročnějších OCR a Ninja překážek. Zazávodit si přišlo 13 dětí, které předvedly 

úžasné výkony a skvěle si poslední den v roce zasportovaly. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Přehled hospodaření spolku za rok 2024 

Příjmy 

Příjmy celkem: 1 032 388,- Kč 

Z toho 

Dotace z veřejných rozpočtů: 205 500,- Kč 

Členské příspěvky: 8 400,- Kč 

Dary: 98 700,- Kč 

 

Výdaje 

Výdaje celkem: 1 050 814,41 Kč 

 

Pohledávky a závazky 

Závazky po splatnosti: 0 Kč 

Pohledávky po splatnosti: 0 Kč 

 

Hospodářský výsledek a zůstatky 

Rozdíl příjmů a výdajů: -18 426,41 Kč 

 

Zůstatek v pokladně k 31. 12. 2024: 10 896,00 Kč 

 

Zůstatek na běžném účtu k 31. 12. 2024: 21 339,24 Kč 

 

 

 

 

 

 



 
 

Poděkování na závěr 

Na tomto místě bychom rádi poděkovali všem, kteří v roce 2024 přispěli dotací, finančním nebo 

nefinančním darem na naši činnost, či svým know-how. 

 

 

Město Libčice nad Vltavou  
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